

综合

盗窃东家获利一万五 换来六年刑

沉迷于赌博而无法自拔,为了把输的钱再赢回来,郭某铤而走险打起了其工作单位合肥某公司老东家的主意,盗窃该公司仓库内的铝合金材料,共获利15050元。近日,合肥市庐阳区人民法院开庭审理此案,并以盗窃罪判处被告人郭某有期徒刑六年,并处罚金20000元。记者 宋才华

18米深井突传来急促呼救声

原是工地工人挖井时遭电击中

»»伤者被电击中 头部重撞铁板上

闻讯后,记者迅速赶到安医二附院,在医院记者了解到,那名受伤的工人叫华荣发,今年38岁,金寨县人,在工地上主要负责挖井。在住院部,记者见到了受伤的华荣发。病床上的他,时不时地

呻吟着,表情很痛苦。据他介绍,当时他一个人正在井下作业,突然有股电流迅速地穿过了他的双臂。被电击中后,他感到双臂一阵剧痛,疼痛冲击着他往后一仰,后脑勺重重地撞在了后面的铁板

上,头部流血不止。之后,他向着井口大声呼叫,希望有人来救他。至于为什么会遭到电击,他也不清楚怎么回事。“现在只感到双臂特别痛,动也不能动。”华师傅说道。

»»工友称 挖井时都要带电作业

在医院还有几名工友在细心地照顾着他,一名工友朱师傅对记者说,“当时听到井下有人呼叫,我便迅速跑到井边,乘坐升降机下井救人。下井后看到,华师傅躺在地上一动不动,满头是血。随后,在几名工

友的努力下将错就错地把他救上来。当时井下作业的就华荣发一个人。至于发生了什么事我们也不知道。”“那个害人的井是为了打地基用的,井深18米左右,直径1米,挖井时往往都需要带电作业。”

据该院急诊室的葛医生介绍,伤者身上并没有烧焦的症状,初步诊断为颅骨骨折,带有一定的脑挫伤。目前,还需做进一步观察,然后再对其做手术。

”

昨日上午10时许,位于省城翡翠路的御龙湾建筑工地上,突然,从一处18米的深井里,传来一阵急促的呼救声。听到有人呼救,井上的工人迅速下井,发现一名工人躺在井底一动不动,满头是血。随后,在几名工友的努力下,把这名受伤的工人救上了岸,并拨打了120急救电话。

唐俊秋 实习生 苗超群 周杨 记者 张岚

无盖窨井夜晚活吞骑车人

施工方称:不承担责任

核心提示:7月21日晚9点半,20岁小伙周冬冬骑着摩托车带着表弟张文豪途经长江西路新加坡花园城段高架下侧时,突然摩托车一头栽进了路面上的一个窨井里,后座的表弟张文豪被当场甩到前方数米远的地面上,而周冬冬则连人带车卷入深约1.5米的窨井中,加上井底的积水,瘫倒的周冬冬还未来得及呼救,积水就淹没了头顶……

黄洋洋 记者 张敏 文 李超钰 图



张文豪也险些掉入事发深井

»»悲 夜行回家 却被窨井“吞”

记者昨日上午来到合肥市第一人民医院(西区),在重症监护室外见到了周冬冬的亲戚黄跃华,他向记者讲述了当时悲伤与感人的一幕:

“周冬冬由东向西经过那段路时,因为前方的一个面积约2个平方的窨井没盖,导致他连人带车一头栽了进去。”连日降水使这个窨井积满了水,其中中心处约有0.5米,而周围涵洞则有1米多深。周冬冬落井前,

13岁的张文豪则被甩出了车座,顾不上拍打身上的泥土,就大声呼喊表哥的名字,但听不到回音。

张文豪事后告诉记者,当时因没有路灯,周围黑漆漆一片,其就在周围摸找,最后才在几米远的一个张口的窨井处看到了还亮着灯的摩托车,“我猜表哥肯定落到井里了,便站在路边向来往的车辆呼救。”

»»惑 谁“动”了道路窨井盖?

记者随后来到事发地,该窨井周围已铺盖上了临时木板,上面也加放了防护锥,而路面上其他的大小窨井则还张着大口。据周围施工人员称,沿路上,随处可见用木板临时充当的“窨井盖”,由于车辆碾压,不少木板已经破损不堪,可看到井内深不可测的积水。

一名施工工人无奈地告诉记者,按照规定车辆和行人是不能穿行还未竣工的路面,

但有的市民看到路面能通车了,为图方便就骑车穿行。但这名工人也透露,有时候快速经过的车辆会将盖掩的木板拖拽挪动位置。

出事后,黄跃华找到了施工方负责人,但据其称得到的答复很意外,“施工方说不承担责任,之后本着人道主义只付了2000元医药费,但这笔钱不仅让我打了欠条,还交了身份证复印件。”面对如此冷落,黄跃华百感交集。

»»喜 路遇好人 倾力救“助”

“出什么事情了?”在马路对面恰好经过的一对夫妻见状冲到事发地点,一边拨打报警电话,一边挥手向来往的人员求助,后来一名出差经过此处的男子也加入到救助队伍中。当他们下井在水里找到周冬冬时,其已不省人事,他们把周冬冬抬出井口并为其

按压胸部做人工呼吸。之后恰好一辆路过的三轮车车主看到后赶忙将周冬冬送到几百米外的医院抢救。

由于当时伤者身上没有足够的钱,伸援的那对夫妻掏出1000元钱给伤者垫付了医药费后悄悄地离开了医院。

»»忧 小伙生命“维”系“呼吸机”

由于周冬冬在水里浸泡过久,捞上岸时就已昏迷,在送到医院抢救后就住进了重症监护室,“医生说肺部当时已经积满了水,情况十分危急,现在就插管靠呼吸机了,随时都有生命危险。”

今年才20岁的周冬冬是河南人,辍学后就准备来合肥投靠亲友,“才来合肥两天,连工作还没找到,现在就昏迷不醒,家人还在外地打工,现在还在往合肥赶。”

高考失利不为惧

今朝夺冠美名扬

事件背景:

2000年,在阿里巴巴掌门人马云的穿针引线下,金庸大侠、搜狐张朝阳、网易丁磊、新浪王志东、8848王峻涛、阿里巴巴马云,聚于西子湖畔,以剑论网,开创了互联网史上最盛大的网络峰会,吸引了众多网民眼球和媒体的镜头,此后一年一届的“西湖论剑”成为中国最权威的网络峰会。

冠军档案

时间:2009年7月24日
地点:西子湖畔——杭州
人物:汪云娟
所获荣誉:第二届全国大学生“明日网商”挑战赛总决赛铜奖
性别:女
籍贯:安徽省宣城市
院校专业:安徽新华电脑专修学院技能加学历专业电子商务系

如火如荼的七月,对于参加高考的学生来说总是几家欢喜几家愁,一边是榜上有名的奔走相告,一边是与高校失之交臂的郁郁寡欢。

这样的心情对于汪云娟来说似乎也非常熟悉。然而,时隔一年,汪云娟对那段岁月似乎并没有太多沉重的记忆,反而在那段时光中学会了什么是积累、什么是感恩、什么是不放弃。

2009年7月,同样是在西子湖畔,同样是由阿里巴巴主办的第二届全国大学生“明日网商”挑战赛总决赛激战正酣。来自全国近两千所高等大学的几十万高材生,通过层层比拼,角逐“明日网商”。进入决赛的20名选手中,有来自北京大学、哈尔滨工业大学、中山大学、哈尔滨工程大学、四川师范大学等高校的各路高手,在他们中间,有一位娇小的身影尤为引人注目,年龄最小的她凭借个人能力勇夺大赛铜奖,深受大赛评委和队友的敬佩,她就是安徽新华电脑专修学院技能加学历TC精英教育——电子商务系的汪云娟。记者采访中,汪云娟欣喜地说:“尽管一分之差未能获得银奖,但

我向几十万参赛大学生证明了我的骄傲。这时候的汪云娟和一年前相比,多了很多的坚强和自信!回忆那年的高考失利,汪云娟显得比较坦然:虽然没有能在高校实现自己的理想,但是在安徽新华电脑专修学院的技能加学历专业同样圆了自己的大学梦。随着时间的推移,汪云娟在新华不仅获得了大专的学历,更是学到了一手热门的电子商务实战技术。学院的专业老师曾用四个特别形容汪云娟的性格,特别肯干、特别踏实、特别自信、特别有闯劲。但是汪云娟知道,所有这些在来新华前都没有在自己身上体现出来。来到新华,自己才知道除了课本以外还有如此丰富的IT世界,才知道仅仅靠分数不能换来任何就业的筹码,更知道了要想做好事情首先要学会感恩和怎样做人。

面对即将到来的就业,汪云娟显得很乐观:虽

然比赛一结束,阿里巴巴安徽公司等几家用人单位就给我提供工作机会,但是自己还是决定要把剩下一年的课程学好,因为一年后的我既有大专学历又有更多的电子商务专业的实训积累,我对未来很有信心!



图片说明:精湛的技能教育,让新华学子在赛场上摘得佳绩。图为汪云娟同学在全国“明日网商”大赛上获全国铜奖留影。